

RETIFICAÇÃO

~~NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2021~~~~Publicado no D.O. de 2021-08-18, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 03/08/2020~~~~a 03/08/2021. Leia-se: Vigência: 03/08/2021 a 03/08/2022. Onde se lê: Assinatura:~~~~03/02/2021. Leia-se: Assinatura: 03/07/2021. Onde se lê: EXTRATO DE Termo Aditivo:~~~~3/2021. Leia-se: EXTRATO DE Termo Aditivo: 1/2021.~~~~(COMPRASNET 4.0 - 18/08/2021).~~

CAMPUS RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2021 - UASG 158464 - IFPE/CAMPUS RECIFE

Número do Contrato: 8/2017.

Nº Processo: 23295.014091/2016-73.

Pregão. Nº 2/2017. Contratante: IFPE - CAMPUS RECIFE. Contratado: 03.284.595/0001-42 - GRUPO NILDO SANEAMENTO E CONSTRUCAO LTDA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato nº 08/2017 por mais 12 (doze) meses. Vigência: 14/08/2017 a 14/08/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 8.937,94. Data de Assinatura: 10/08/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 10/08/2021).

~~EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158464 - IFPE/CAMPUS RECIFE~~~~Número do Contrato: 1/2021.~~~~Nº Processo: 23295.011929/2020-53.~~~~Regime Diferenciado de Contratações. Nº 1/2020. Contratante: IFPE - CAMPUS RECIFE. Contratado: 24.061.780/0001-48 - JME ENGENHARIA LTDA. Objeto: Prorrogar a vigência do contrato por mais 120 (cento e vinte dias). Vigência: 20/01/2021 a 16/12/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 0,00. Data de Assinatura: 06/08/2021.~~~~(COMPRASNET 4.0 - 06/08/2021).~~

CAMPUS IPANGUAÇU

EDITAL Nº 20, DE 20 DE AGOSTO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS IPANGUAÇU DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas por meio da Portaria nº 1.051, de 06 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 11 de agosto de 2021 e, de acordo com o Art. 2º, Inciso X da Lei nº. 8.745, de 09/12/93, com alterações da legislação posterior, torna pública a abertura das inscrições para Processo Seletivo Simplificado, destinado à seleção e à posterior contratação, por tempo determinado, de PROFESSOR SUBSTITUTO para atuar no ensino básico, na educação profissional de nível médio e no ensino superior, objetivando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público. O processo ocorrerá de acordo com as normas a seguir:

I. Das Inscrições - Período de 10h00min do dia 23 de agosto de 2021 às 23h59min do dia 03 de setembro de 2021, conforme publicação no site <http://portal.ifrn.edu.br>. Local: Através do preenchimento da ficha de inscrição localizada no site do IFRN (<http://professorsubstituto.ifrn.edu.br>). Taxa: R\$ 78,00; a ser paga através de Guia de Recolhimento da União (GRU) gerado no ato da inscrição, em qualquer banco até o vencimento. O candidato poderá acessar a cópia completa do Edital no site do IFRN (<http://portal.ifrn.edu.br/servidores/processos-seletivos>) e (<http://portal.ifrn.edu.br/campus/ipanguacu>).

II. Da Remuneração Inicial Bruta, do Cargo, do Regime de Trabalho, da Matéria/Disciplina, das Vagas, da Habilitação/Requisito Mínimo: Os salários a serem percebidos pelos candidatos contratados: remuneração de R\$ 3.130,85 mais a retribuição por titulação (se houver), as quais correspondem a remuneração de um professor efetivo em regime de 40hrs semanais, conforme anexo da lei 13325/16, podendo ser acrescidos de vantagens, benefícios e adicionais previstos na legislação.

Cargo: Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto.

CAMPUS	DISCIPLINA	NUMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	HABILITAÇÃO/REQUISITO MÍNIMO
Ipanguaçu	Química	01	40hrs	Licenciatura em Química
Ipanguaçu	Rede de Computadores	01	40hrs	Superior: Redes de Computadores; Desenv. e Análise de Sist.; Sist. de Inform. ou para Internet; Graduação: Ciênc. da Computação ou Eng. da Computação; elétrica; de telecomunicações ou de redes
São Paulo do Potengi	Manutenção de Equipamentos de Informática	01	40hrs	Graduação: Eng de Computação ou Ciênc. da Computação; Elétrica ou Automação Industrial com pós-graduação na área de Eng. de Computação ou Ciênc. da Computação

III. Da validade: O Concurso terá validade de 02 (dois) anos, a contar da data em que for publicada a homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período.

JOSÉ GERALDO BEZERRA GALVÃO JÚNIOR
Diretor-Geral do Campus Ipanguaçu

CAMPUS NATAL CENTRAL

~~EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 237/2021 - UASG 158369 - IFRN/CAMPUS NATAL CENTRAL~~~~Número do Contrato: 176/2018.~~~~Nº Processo: 23057.004423/2018-86.~~~~Dispensa. Nº 20/2018. Contratante: INST.FED.DO RN/CAMPUS NATAL CENTRAL. Contratado: 02.852.277/0001-78 - FUNDACAO DE APOIO A EDUCACAO E AO DESENVOLVIMENTO TECNO. Objeto: O presente termo aditivo tem por finalidade prorrogar a vigência do contrato por mais 15 (quinze) meses e 22 (vinte e dois) dias, em estrita observância ao parecer n. 00186/2021/pfifrn/pfifriogrande do norte/pgf/agu. Vigência: 31/08/2021 a 22/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 0,00. Data de Assinatura: 10/08/2021.~~~~(COMPRASNET 4.0 - 10/08/2021).~~

CAMPUS PARNAMIRIM

~~EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 253/2021 - UASG 152756 - IFRN/C. PARNAMIRIM~~~~Número do Contrato: 287/2019.~~~~Nº Processo: 23424.003282/2019-30.~~~~Dispensa. Nº 8/2019. Contratante: INST. FED. DO RN / CAMPUS PARNAMIRIM. Contratado: 02.852.277/0001-78 - FUNDAÇÃO DE APOIO À EDUCAÇÃO E AO DESENVOLVIMENTO TECNO. Objeto: Alteração qualitativa com acréscimos e supressões nos percentuais das despesas previstas do contrato nº 287/2019-PROAD/IFRN, em estrita observância ao Parecer n. 00162/2021/PFIFRN/PFIFRIOGRANDE DO NORTE/PGF/AGU, sem alteração do valor total do contrato. Vigência: 29/01/2020 a 28/01/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 745.750,53. Data de Assinatura: 17/08/2021.~~~~(COMPRASNET 4.0 - 17/08/2021).~~~~INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ~~~~AVISO DE LICITAÇÃO~~~~PREGÃO ELETRÔNICO Nº 44/2021 - UASG 158146~~~~Nº Processo: 23188000204202138. Objeto: Registro de Preços para aquisição de Gás Liquefeito de Petróleo (GLP) e botijões de gás completo (vasilhame + gás), para o fornecimento sob demanda, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Termo. Total de Itens Licitados: 8. Edital: 23/08/2021 das 08h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h30. Endereço: Rua Alvaro Mendes, 1597 - Centro, Teresina/PI ou <https://www.gov.br/compras/edital/158146-5-00044-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 23/08/2021 às 08h30 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 02/09/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: -~~~~ANTONIO FRANCISCO MARTINS FORTES
Pregoeiro~~~~(SIASGnet - 20/08/2021) 158146-26431-2021NE800023~~~~INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE~~~~CAMPUS CURRAIS NOVOS~~~~AVISO DE LICITAÇÃO~~~~PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2021 - UASG 158366~~~~Nº Processo: 23139001091202173. Objeto: Aquisição de equipamentos para laboratórios do curso de Têxtil do IFRN campus Caicó conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 20. Edital: 23/08/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h30. Endereço: R. Manoel Lopes Filho, 773, Bairro Valfredo Galvão - Currais Novos/RN ou <https://www.gov.br/compras/edital/158366-5-00004-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 23/08/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 08/09/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Os licitantes que desejarem retirar o edital deverão acessar os sites www.gov.br/compras ou www.ifrn.edu.br.~~~~ERIVALDO BEZERRA DE LIMA
Pregoeiro~~~~(SIASGnet - 20/08/2021) 158366-26435-2021NE800024~~~~INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL~~~~EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2021 - UASG 158141 - IF DO RS~~~~Nº Processo: 23419.000536/2021-51.~~~~Pregão Nº 2/2021. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO RS.~~~~Contratado: 05.340.639/0001-30 - PRIME CONSULTORIA E ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de administração, gerenciamento e controle de frota, com implantação e operação de sistema informatizado e integrado, via internet, com tecnologia de pagamento por meio de cartão magnético, em rede credenciada, com fornecimento de combustíveis, manutenção preventiva e corretiva, incluído o fornecimento de peças, para atender demanda do ifrs.~~~~Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 Artigo: 1. Vigência: 01/09/2021 a 01/09/2022. Valor Total: R\$ 985.734,67. Data de Assinatura: 19/08/2021.~~~~(COMPRASNET 4.0 - 20/08/2021).~~~~AVISO DE PENALIDADE~~~~O Reitor do IFRS, nomeado pelo Decreto de 11 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições e em vista do que consta nos autos do Processo Administrativo de Penalização nº 23419.000330/2021-21, resolve: aplicar à empresa Elmo Papelaria Eireli, CNPJ nº 03.999.762/0001-31, a sanção administrativa de Impedimento de licitar e contratar com a União e o descredenciamento do Sistema de Cadastro Unificado de Fornecedores - SICAF pelo prazo de 12 meses, nos termos do art. 7º, da Lei nº 10.520/2002.~~~~Bento Gonçalves, 17 de agosto de 2021.~~~~JÚLIO XANDRO HECK.~~